



# 水上乐园 我们来啦

## 我像鲤鱼跳龙门

李梦羽

6月9日下午1点,我们小记者在摩天轮下集合,小记者们戴着记者证,在大记者的带领下,排着队伍向水上乐园进军。

走进水上乐园更衣室我迫不及待地脱下夏装,穿上泳装,来到水上乐园,三个水池映入眼帘,一个水池里的水深40厘米,一个水池里的水深60—70厘米,另一个水池里的水深是140厘米。其中前两个水池里有供我们小孩子玩的滑滑梯、跷跷板等等。我看见许多的小记者已经下到了水里,我也迫不及待地跳进了60厘米深的水里,妈妈说我那动作活像鲤鱼跳龙门。

进了乐园,我先爬上青蛙的背,然后从它的嘴里滑了出来。感觉非常好玩。我又重复玩了几次,每一次感觉都很快乐。

我看到跷跷板,和一位小记者玩起了压跷跷板。水上的跷跷板一上一下的压,溅起一朵朵浪花,好玩极了。

一会儿,我又转进一个很长很长大管子的滑梯上,这个滑梯不是直的,拐了很多的弯。我从这个既可怕又刺激的滑梯上滑了下去,感觉真是太爽了。在乐园最高的滑梯上,我闭上眼睛滑了下去。还有一个滑梯你刚走上去,还没等你滑呢,突然,一些水从天而降,洒在了我的身上,天上好像下起了倾盆大雨,往上一看,原来是翻水桶里的水装满了,翻下来,真是太好玩了。

三个小时很快过去了,我们小记者还意犹未尽,不肯离去,水上乐园真是太好玩了。

## 最爱风驰电掣滑滑梯

段莹

今天,我与《齐鲁晚报》其他小记者们一起到水上乐园玩。

进了水上乐园,里面早已人山人海,小朋友们一起玩耍嬉戏,我迫不及待地跳进水里,水真凉呀!我一下水就不由自主地打了个冷颤。还好,不一会儿,就适应了,水也不那么凉了。

我玩了许多好玩的项目,有轮胎秋千、拐弯滑梯、青蛙滑梯……但我最喜欢的就是刺激的黄色滑梯了。

别看黄色滑梯的外表很普通,可滑起来,就非常的惊险啦!滑梯上不停地往下流水,它虽然很长,但滑下来却是风驰电

掣般的速度,感觉好像从高空落到地面。滑梯上不时传来一声声的尖叫,尽管这样,小朋友们却依然带着兴奋和颤抖一次次向上爬。一开始,我也害怕,总是要有救生圈“陪伴”才行,可没过多久,我越来越大胆,不但能自己独自滑下去,还会玩花样了!比如趴着划,坐在救生圈上滑……

夕阳像个守财奴似的,正藏起它最后的金子。水变凉了,人变少了,我也累了,只有依依不舍地离开水上乐园。想到离开,我要像灰太狼一样说一句,“我一定会再回来的”。

## 刺激又愉快的水上游戏

孔天曜

今天,我来到济宁的水上乐园,这里有水上滑梯,水上冲浪园,水上飞板,都是很好玩很刺激的娱乐设施。

换上衣服,戴上泳镜,我就跑进水池里,“扑通”一声,水喷了弟弟一身,他追着我来到水上滑梯,我迫不及待地爬了上去。突然,一桶水从天而降,正降在了我的身上,把我淋成了我对弟弟叫道“

小心,有机关!”可太晚了,弟弟也成了落汤鸡。

滑够了滑梯,我又来到冲浪园,从高高的地方滑下,激起无数浪花,想想还真好玩,我躺下,水流使劲把我推下去,开始还很慢,可后来速度快了,我左翻一下右翻一下,然后头朝下,掉进了水里面。游上来定定神,“哦,好刺激!”

最后我和弟弟又一起在水上滑板和跷跷板尽情地玩了很久,真是不亦乐乎啊!

## 水上乐园等着我吧

侯衍冰

今天的天气真不错,可是我的心情差极了。因为我和向往已久的水上乐园擦肩而过了!前几天我得知小记者又有活动了,而且还是我最喜欢的戏水活动。于是我马上让妈妈帮我报上了名。后来的几天里我每天都想象着和小伙伴在水上乐园里玩耍的情景。

盼星星盼月亮,终于盼到了星期五。本想着第二天就可以尽情地在乐园玩耍了。可是没想到妈妈接到通知,要求我明天去济南为2014年省运会的体操项目测骨龄。听到这个消息我很失落,我这几天的美梦也就毁灭了。

好伤心呀!妈妈看出了我的心思,安慰我说:“冰冰我知道你非常想去水上乐园,但是你付出努力好几年能参加运动会的机会难得,而且艺术体操也是你喜欢的运动啊,以后有时间咱们全家一起陪你去水上乐园玩好吗?”我用力地连连地点头,并且和妈妈拉拉勾,约定好有时间一定去水上乐园玩个痛快!

虽然我很遗憾这次活动没能参加,但是下次活动我一定不能错过!我心里默默地想着。于是我走进卧室拿出纸和笔有力地写下了我的作文题目“水上乐园等着我吧”!

## 拜师学游泳

沙泓利

6月9日下午,我和其他小记者一样,怀着一颗激动的心来到百花公园。

我们在水上乐园集合,准备进场感受水上世界带给我的妙趣!在更衣间里我换上了既凉快又简便的泳装,要下水了。我兴奋不已,恨不得一头扎进水里玩个痛快。

集合进场后,我终于可以像小鱼一样在水里游个痛快。可我还会游泳怎么办呢,只能拜师了,我到处拜师,最后我终于找到了一位大哥哥老师,真是“天助我也”!随后我便和这位大哥哥学起了游泳,没有游泳天分

的我上来怎么也学不会游泳,突然,我想起了爸爸教育我的一篇古文中的名句

“天下事有难易乎?为之,则难者亦易矣;不为,则易者亦难矣。我通过仔细观察,细心体会其中要领并积极模仿动作,坚持不懈,最后终于初步学会了游泳,真是好开心。

通过这次活动,我明白了做什么事只要掌握了其中的窍门坚持不懈,都会成功的,不光明白了道理,我还新交了几位好朋友呢,多谢大记者们为我们提供了这么好的学习锻炼实践机会。

## 水上乐园,me乐翻天

孙思邈

6月9日,星期六,我来到了水上乐园,进去后,我的心里像有一只小鹿一样上下乱跳。走近游泳场地,我大吃一惊,原来全是玩具呀!耐不住水的诱惑,我快速投入水的怀抱。这才发现水不是很深,只有0.6米。

不一会,我与几个“女同胞”向“小伙子”们发起战争。战争刚开始,一直是男生占据上风。我们女生不甘愿失败,便聚在一起商对良策。作为“队长”的我开始了严密的部署,首先我把女生“团”分成两个“营”,分别取名“智圈营”和“勇圈营”。“智圈营”里的队员必须有游泳圈,以便于手脚并用,队员

各司其职。战争越来越激烈,形式发生了转折,女生逐渐掌握了主动权,我们也越来越有劲,很快就取得了胜利。我们欢天喜地,击掌祝贺。男生垂头丧气,像晒蔫了的黄瓜。

女生们手拉着手继续去探寻有趣的游戏,突然我们发现了一个十分刺激的项目“三千尺”,这是我们女生送它的雅号。原来这是一个高空滑梯,高到冲入天空的感觉,而且还有水流点缀,下去时会溅起一阵水花。有李白“飞流直下三千尺”的感觉。时间过得飞快,转眼已经四点多,但我依然意犹未尽。在爸爸的多次催促下,我只好恋恋不舍地告别了水上乐园。

## 我成了一条鱼

司博轩

踏着欢快的歌声

伴着清脆的鸟鸣

济宁水上乐园之旅

在久久期盼中起程

“扑通”一声跳下水池

清波漾漾泛起涟漪

还有惊险刺激的滑梯

供我们玩闹嬉戏

自由自在地畅游

凉爽舒服十分惬意

我变成了一条小鱼

无忧无虑地潜在水里

